
 

   1رياضي   

  ؟ دننباشمهره زردي كنار هم دو طوري كه هيچ  مهره زرد را روي يك خط چيد به 4مهره آبي و  3توان  به چند طريق مي -1

1 (72  2 (84  3 (96  4 (144  

  افر پياده شود؟ پياده شوند به شرطي كه در هر ايستگاه حداقل يك مس قطار توانند در دو ايستگاه  مسافر متمايز به چند طريق مي 8 - 2

1 (256  2 (32  3 (254  4 (16  

  ها كنار هم نباشند، كدام است؟ Rطوري كه  به PARROTهاي حروف كلمه  تعداد جايگشت - 3

1 (240  2 (600  3 (360  4 (480  

  هاي طلا، نقره و برنز را كسب كنند؟  دونده سرعت، به چند طريق ممكن است سه نفر مدال 8از ميان  - 4

1 (56  2 (336  3 (108  4 (168  

  نفر را به دو تيم سه نفره تقسيم كنيم؟ 6توانيم  به چند طريق مي - 5

1 (20  2 (120  3 (15  4 (10  

  رقمي با ارقام صفر و يك وجود دارد؟  هفت چند عدد - 6

1 (128  2 (32  3 (64  4 (16  

  توان نوشت؟  مي» رقم صدگان رقم دهگان رقم يكان«چند عدد سه رقمي با شرط  2و  4و 6و 8با ارقام  - 7

1 (9  2 (10  3 (12  4 (16  

كارشناس حقوقي است. براي تشـكيل يـك    3كارشناس اداري و  6كارمند،  3معاون،  2رئيس،  1عضو است. اين اداره داراي  15يك اداره داراي  - 8
  اداري حضور داشته باشند، چند انتخاب وجود دارد؟ نفره كه در آن رئيس و دقيقاً يك معاون و يك كارشناس  5جلسه 

1 (150  2 (120  3 (180  4 (90  

  يك كلمه چهار حرفي ساخت؟ c ،d ،d ،d ،e ،eتوان با حروف  به چند طريق مي - 9

1 (48  2 (38  3 (60  4 (54  

تشكيل داد  سه نفره اي توان كميته طريق مياي علمي انتخاب شود. به چند  دان قرار است كميته شيمي 3دان و  فيزيك 6دان و  رياضي 5از ميان  -10
  كه از هر رشته حداقل يك عضو در آن باشد؟ 

1 (4950  2 (7800  3 (3500  4 (4650  

  كه به هر نفر حداقل يك جايزه برسد؟  طوري جايزه متمايز را بين دو نفر تقسيم كرد به 5توان  به چند طريق مي - 11

1 (24  2 (26  3 (30  4 (28  

  توان ساخت؟  حرفي مي 5چند كلمه  EEEOOAبا حروف كلمه  -12

1 (48  2 (60  3 (10  4 (36  
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  كدام است؟ nباشد،  

1 (18  2 (17  3 (15  4 (7  

  كه فقط يكي از ارقام آن زوج باشد؟ طوري توان يك عدد چهار رقمي ساخت به به چند طريق مي 1و  2و  3و ... و  9با ارقام متمايز  -14

1 (720  2 (780  3 (640  4 (960  
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  كدام است؟  nباشد، مقدار  

1 (55  2 (54  3 (53  4 (52  
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سـوال   3سوال پاسخ دهد اين كار به چند طريق ممكن است اگر قرار باشد حداقل بـه   6خواهد به  شخصي مي ،سوال دارد 12در يك آزمون كه  -17
  پاسخ دهد؟ 

1 (462  2 (572  3 (343  4 (197  

  توان از مشهد به بندر عباس رفت؟  ريق ميطراه وجود دارد. به چند  3راي رفتن از شيراز به بندر عباس راه و ب 5براي رفتن از مشهد به شيراز  - 18

1 (12  2 (10  3 (8  4 (15  

  طوري كه تكرار مجاز نباشد؟  توان ساخت به معني) مي چند كلمه سه حرفي (با معني يا بي» SIGMA«با حروف كلمه  -19

1 (27  2 (60  3 (125  4 (48  
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  كدام است؟  

1 (5  2 (11  3 (7  4 (9  


